



## Pizzéria Italia Restaurant Menu

https://menuweb.menu 101 rue Saint-Pierre, Matane, QC G4W 2B6, Canada +18446993588,+14185623646 - https://restaurantitaliapizzeria.com/









On this homepage, you can find the **complete** menu of Pizzéria Italia Restaurant from Matane. Currently, there are **17** dishes and drinks up for grabs. Pizzéria Italia in Matane offers a classic dining experience with simple yet warm service, generous portions, and a menu focused on pizza, submarine sandwiches, and fried foods. Despite some inconsistencies like overpriced food and average quality, their pizzas stand out as excellent, especially the smoked meat option with added mushrooms. The atmosphere in the dining room may not be ideal, with some service issues, but the quality of the <u>pizza</u> more than makes up for it. While there are mixed reviews regarding service speed and pricing, the majority of customers agree that Pizzéria Italia is a must-visit for pizza lovers in the area, offering delicious pizzas made with great dough and fresh ingredients. With delivery options and a central location in Matane, this pizzeria is a reliable choice for locals and visitors alike.

## Pizzéria Italia Restaurant Menu



#### Non Alcoholic Drinks

**WATER** 

#### **Drinks**

**BEER** 

#### **Soft Drinks**

**JUICE** 

## Wrap

THE ITALIAN WRAP

#### Seafood\*

**PRAWNS** 

#### Pizza

**SPECIAL PIZZA** 

PIZZA FRUTTI DI MARE

## **Restaurant Category**

**ITALIAN** 

**BAR** 

# These Types Of Dishes Are Being Served

**SALAD** 

**MEAT** 

**PIZZA** 

# **Ingredients Used**

**SHRIMPS** 

**MUSHROOMS** 

**PRAWNS** 

**POTATOES** 

**SEAFOOD** 

# Pizzéria Italia Restaurant

101 rue Saint-Pierre, Matane, QC G4W 2B6, Canada

**Opening Hours:** 

Monday 11:00 -22:00 Tuesday 11:00 -22:00 Wednesday 11:00 -22:00 Thursday 11:00 -00:00 Friday 11:00 -00:00 Saturday 11:00 -22:00

Made with menuweb.menu

